
Uspeh Slovana
v Franciji

Košarkarji Slovana so se vrnili z 12-dnevne turneje v Franciji, kjer
so v sedmih tekmah štirikrat zmagali in bili trikrat poraženi od repre-
zentance LR Kitajske. Osrednja prireditev gostovanja je bil tradido-
nalni že 43. mednarodni košarkarski turnir v Hepnezelu v vzhodni
Frandji, na katerem so Moščani nastopili četrtič. Do sedaj so bili dva-
krat zmagovalci in enkrat tretji.

Letošnjega turnirja so se poleg Slovana udeležile še ekipe: repre-
zentanca LR Kitajske, ki se v Franciji pripravlja za nastop na OI v Los
Angelesu. pokalni prvak Belgije>Maccabi, reprezentanca ameriške
vojske v zahodni Evropi, francoska prvoligaša J A Vichy in BC Mul-
house ter francoska drugoligaša SLUC Nancy in JA Dijon. V pred
tekmovanju (2x15 min.) je Slovan premagal selekcijo ameriške voj-
ske z 38:37, v poltlnalu pa Maccabi s košem v zadnji sekundi (59:57).
V finalni tekmi proti reprezentanci Kitajske so Moščani pričeli dobro
in ob polčasu vodili s 37:29. V finišu tekme pa je prišla do izraza boljša
lelcsna piipra\ Ijenost Kitajcev na čelu z 218cm visokim Hu Zgang
Baom, tako da so Kitajci zasluženozmagali 63:54. Glavno breme Slo-
vanove igre so nosili Besedič, Janžek, Tiringer, Suvorov in Vidmar.

. Poleg turnirju so Moščani v Franciji odigrali še štiri tekme. Prema-
gali so francoskega ligaša Kayserberg (116:80) in CCA Selestat
(89:79), izgubili pa obe propagandni tekmi z reprezentanco Kitajske,
obakrat s 84:91.

Tekme Slovana v Franciji so zbudile precej zanimanja pri franco-
skem občinstvu, predvsem pa pri naših zdomcih, ki so se v večjem šte-
vilu zbirali na tekmah. Tudi organizatorji prireditve so bili z nastopom
zadovoljni, tako da je članska ^kipa Slovana ponovno povabljena v
Francijo.

Na gostovanju so Slovanove barve pcid vodstvom trenerja Bogdana
Lomška zastopali: Borut Besedič, Tone Vidmar, Matej Janžek, Bojan
Suvorov, Tomo Tiringer, Milan Milosavljevič, Armin Alibegovič,
Marko Jesenšek, Franci Volaj, Dušan Kovačič, Boštjan Miklavčič in
Stane Premrl. JANEZ MAHER


